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Вітаємо!ШАНОВНІ МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ ЛЬВІВЩИНИ! ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Завершився ще один рі . Прочитаною і за ритою ни ою залишився мин лом 2015-й, я ий, на жаль, війде в
історію пол м’ям біди, болем втрат, ір отою розчар вань. Увійде він в історію й безмежною людсь ою вдячністю тим,
хто б дні та свята р дьми за риває свій народ, пова ою до тих, хто ці новорічні дні – в о опах, бліндажах, на
передовій.

Наближається свято Різдва Христово о, оли Бо по идає свою небесн оселю, щоб стати людиною, щоб розділити
з нами всі наші печалі, болі й радості, щоб від рити нам доро до неба. З народженням Божо о Дитяти ми пов’яз ємо
вели і сподівання. І хоча Новий 2016-й рі не обіцяє б ти ле шим, наше завдання не втрачати надії. І молитися, щоб
новонароджене Боже Дитя подар вало мир сім людям, мир нашій Бать івщині. З ад ймо молитві тих, хто ціною сво о
життя, здоров’я обері ає сьо одні наш спо ійний сон, дя ймо за ожен прожитий день, за те, що ми, наші рідні
доче алися завершення ро мин ло о і просімо бла ословення Божо о на рі прийдешній.

З стрічаючи 2016-й, сім нашим читачам, поважній медичній ромаді Львівщини хоч побажати мирно о і ла ідно о
неба над оловою, Божо о бла ословення сім родинам. В ім’я щасливо о майб тньо о У раїни, не ділімося на ба атих
і ще ба атших, на м дрих і ще м дріших, на сильних і ще сильніших, а ділімося
хлібом нас щним, бідою і радістю, вірою і правдою, ділімося сім, що зробить
нас шанованими людьми.

Різдвяне вітання нехай полине і до наших лі арів-воїнів. Добро переможе
зло, правда переможе неправд і ми станемо найщасливішим народом на
землі!

З НОВИМ 2016 РОКОМ!
З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Юрій БІЛИЙ,
оловний реда тор інформаційно о бюлетеня «За медичні права»

З на оди 24-ї річниці підтвердження на все -
раїнсь ом референд мі А та про олошення неза-
лежності У раїни 1 р дня 1991 ро Глава держави
Петро Порошен о відзначив державними на ородами
ращих раїнців.
За значний особистий внесо державне б дів-

ництво, розвито раїни, ва омі тр дові дося нення,
ба аторічн с млінн працю У азом Президента У раїни
присвоєно почесні звання:

ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

ГРИЦЕВИЧУ Роман Єв енович – завід ва-
чеві відділення Львівсь ої 1-ї місь ої лінічної лі арні
імені нязя Лева

СЕРЕДІ Степан Васильович – оловном
лі ареві ом нально о за лад Львівсь ої обласної
ради “Львівсь ий обласний лі арсь о-фіз льт рний
диспансер”

ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

КІСЕЛИЧНИКУ Михайл Ми олайович –
дире торові філії “Палац льт ри імені
Т.Г.Шевчен а” а ціонерно о товариства
“Тр с авець рорт”, Львівсь а область

У азом Президента У раїни Петра Порошен а орденом
Бо дана Хмельниць о о III ст. б ло відзначено особливі
засл и із захист державно о с веренітет , терито-
ріальної цілісності, зміцнення обороноздатності
та безпе и У раїни майора медичної сл жби Романа
Сав и, апітанів медичної сл жбиЮрія Чаплі, Романа
та Андрія Соб ів.

На рах н ожно о з них за час проходження
сл жби 66-м війсь овом мобільном оспіталі –
сотні врятованих життів воїнів та мирних жителів
Донець ої області.

– У межах медично о забезпечення особово о
с лад підрозділів Збройних Сил У раїни, я і зал чені
для проведення АТО на Донбасі, їм неодноразово
доводилося ви он вати бойові завдання ризи ючи
власним життям для порят н інших. Сл жба та
діяльність цих лицарів – яс равий при лад патріо-
тизм й любові до своєї землі, Держави й народ , –
зазначив пол овни медичної сл жби Іван Гайда.

Він висловив слова вдячності бать ам та сім’ям
цих чолові ів, а та ож оле тивам, де вони пра-
цювали та наб вали досвід.

     Визнання

     Спільний прое т

Задля здоров’я
дітей

В ОХМАТДИТІ АМЕРИКАНСЬКІ ЛІКАРІ
БЕЗКОШТОВНО ПРООПЕРУВАЛИ
39 УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ

У рам ах спільно о прое т співпраці Депар-
тамент охорони здоров’я Львівсь ої обласної
державної адміністрації та амери ансь ої лі арні
Shriners Hospital for Children, я ий тривав з 7 до
13 р дня, Львівсь ій обласній дитячій лінічній
лі арні “ОХМАТДИТ” прооведено спільні операції.

“Амери ансь о- раїнсь а оманда попрацювала на
“відмінно”, – на олосила заст пни дире тора депар-
тамент охорони здоров’я Львівсь ої ОДА ІринаМи ича .
– Коле тив амери ансь их оле продемонстр вав нам,
що на першом місці завждимає б ти дитина –малень ий
пацієнт з йо о т рботами і потребами, задля йо о
омфорт і безпе и. І на цих хворих с алічених діточо
б в орієнтований весь ал оритм роботи лі арів США і
У раїни впродовж тижня”.

У перший день роботи про онс льт вали 150 дітей з
наслід ами опі ової травми майже зі всіх областей
У раїни. А продовж наст пних 4 днів амери ансь о-
раїнсь і операційні бри ади вже спішно проводили

операції.
У рам ах прое т зла оджено працювала об’єднана

оманда лі арів США (з ліні Бостона, Ван вера і Сент-
Л їса) і трьох львівсь их лі арень – КЗ ЛОР Львівсь а
обласна дитяча лінічна лі арня “ОХМАТДИТ”, Західно-
раїнсь ий спеціалізований дитячий медичний центр та

Ком нальна 8-а місь а лінічна лі арня м. Львова.
Та ож львівсь і меди и отримали я існий майстер-

лас від амери ансь их оле з дитячої анестезіоло ії,
пластичної хір р ії, сестринсь о о до ляд , ор анізації
роботи хір р ічної оманди.

Завдя и online-трансляції, я забезпечили омпанія
ДТЕК і БФ “Я не один”, процес оперативних втр чань
мо ли побачити сі охочі лі арі-хір р и.

Рез льтати спільно о з Гарвардсь ою медичною
ш олою дослідження щодо профіла ти и опі ової травми
презент вали на онференції “Громадсь е здоров’я Львів
2015".

На адаємо, що працювати над прое том спільно
раїнсь а та амери ансь а сторони почали близь о

восьми місяців том . З Амери и доставили понад 2,5
тонни медично о забезпечення та приб ли 6 лі арів та 2
медсестри із Гарварда, Мічи ана та Shriners Hospital.

Львівські лікарі –
орденоносці

Варто зазначити, що алиць і лі арі одраз від -
н лися на за ли війсь ових оле про допомо .
Чимало з них добровольцями пішли до війсь оматів,
а з одом — самовіддано ви он вали бойові завдання
с ладі мобільних лі арсь о-сестринсь их бри ад

та мобільних оспіталів зоні проведення Антитеро-
ристичної операції. Їхні оле и в тил та ож не за-
лишалися осторонь, а допома али земля ам сім, чим
мо ли – збирали ошти на ремонт та придбання
спеціалізованої автомобільної техні и, інстр ментів
та пристроїв для поповнення матеріально- технічної

бази мобільно о оспіталю, я ий серед перших б ло роз-
орн то в одном з прифронтових міст на сході раїни.

У Львові оле тив Війсь ово-медично о лінічно о
центр Західно о ре іон тепло привітав демобілізованих
оле із вр ченням державних на ород.

З Новим роком!
З Різдвом Христовим!


